
ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ

НАКАЗ

ЇО, є>&. Київ № З 9<5*

Про внесення змін до Положення 
про порядок проведення конкурсу 
на звання «Кращий слідчий» 
та «Кращий оперуповноважений» 
Державного бюро розслідувань

Ураховуючи дію правового режиму воєнного стану, введеного Указом 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного 
стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року 
№ 2102-ІХ (із змінами), керуючись пунктом 8 частини першої статті 12 Закону 
України «Про Державне бюро розслідувань»,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Положення про порядок проведення конкурсу на звання 
«Кращий слідчий» та «Кращий оперуповноважений» Державного бюро 
розслідувань, затвердженого наказом Державного бюро розслідувань 
від 28 січня 2022 року № 56, що додаються.

2. Відділу по роботі з громадськістю та засобами масової інформації 
забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Державного 
бюро розслідувань.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Олексій СУХАЧОВ



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Державного бюро 
розслідувань
'ГО .о£./Ог£№ 392

ЗМІНИ
до Положення про порядок проведення конкурсу на звання «Кращий 

слідчий» та «Кращий оперуповноважений» Державного бюро розслідувань

1. У тексті Положення слова «Кращий слідчий територіального управління 
Державного бюро розслідувань» замінити словами «Кращий слідчий 
територіальних управлінь Державного бюро розслідувань», а слова «Кращий 
оперуповноважений територіального управління Державного бюро розслідувань» 
замінити словами «Кращий оперуповноважений територіальних управлінь 
Державного бюро розслідувань».

2. Доповнити Положення новим розділом 4 такого змісту:
«4. Особливості проведення Конкурсу під час дії воєнного стану

4.1. Конкурс на звання «Кращий слідчий» та «Кращий оперуповноважений» 
ДБР під час дії воєнного стану проводиться з урахуванням особливостей, 
встановлених цим розділом.

4.2. Перший етап Конкурсу -  відбірковий, він триває з дня видання наказу 
про проведення Конкурсу до 15 серпня.

За результатами роботи за вищевказаний період у строк до 20 серпня:
1) у центральному апараті:

керівники самостійних структурних підрозділів на підставі пропозицій, 
поданих безпосередніми керівниками та погоджених з керівниками відповідних 
управлінь (за наявності), вносять подання Директору Державного бюро 
розслідувань щодо кандидатів для участі у фінальному етапі конкурсу, а саме 
по одному слідчому / оперуповноваженому від:

кожного управління Головного слідчого управління;
кожного управління Головного оперативного управління;
кожного управління Головного оперативно-технічного управління;
Управління з розслідування злочинів, вчинених у зв’язку із масовими 

протестами у 2013-2014 роках;
2) у територіальних управліннях:
директори територіальних управлінь Державного бюро розслідувань 

на підставі пропозицій, поданих безпосередніми керівниками та погоджених 
заступником директора територіального управління Державного бюро
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розслідувань згідно з розподілом обов’язків (за потреби), вносять подання 
Директору Державного бюро розслідувань щодо кандидатів для участі 
у фінальному етапі конкурсу, а саме по одному слідчому / оперуповноваженому 
від кожного територіального управління Державного бюро розслідувань.

4.3. У разі потреби перед внесенням подання Директору Державного бюро 
розслідувань керівник відповідного самостійного структурного 
підрозділу / директор територіального управління ДБР або їх заступники 
(за дорученням) можуть провести співбесіду з кандидатами, яких висунули для 
участі у конкурсі безпосередні керівники.

4.4. У поданні зазначаються такі відомості про кандидата:
анкетні дані;
досвід роботи за напрямом;
вагомі здобутки у професійній діяльності протягом конкурсного періоду;
отримані у конкурсний період заохочення;
визначні приклади з професійної діяльності;
інші факти, які підтверджують високі професійні здібності та навички 

кандидата і його можливість претендувати на звання «Кращий слідчий» / 
«Кращий оперуповноважений».

Додатком до подання є заповнені критерії оцінювання результатів роботи 
(додатки 1, 2). Для Головного оперативно-технічного управління критерії 
оцінювання, визначаються окремим наказом Державного бюро розслідувань.

4.5. Другий етап Конкурсу -  фінальний.
Директор Державного бюро розслідувань розглядає подання, які надійшли 

від керівників визначених самостійних структурних підрозділів центрального 
апарату Державного бюро розслідувань та від директорів територіальних 
управлінь Державного бюро розслідувань, у разі потреби проводить співбесіди 
з кандидатами, після чого визначає переможців Конкурсу на звання:

«Кращий слідчий центрального апарату Державного бюро розслідувань»;
«Кращий оперуповноважений центрального апарату Державного бюро 

розслідувань»;
«Кращий слідчий територіальних управлінь Державного бюро 

розслідувань»;
«Кращий оперуповноважений територіальних управлінь Державного бюро 

розслідувань».
4.6. Рішення Директора Державного бюро розслідувань про обрання 

переможців Конкурсу на звання «Кращий слідчий» та «Кращий 
оперуповноважений» оформлюється відповідним наказом Державного бюро 
розслідувань.
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4.7. Наказ, зазначений у пункті 4.6, оголошується в урочистій обстановці 
у присутності переможців Конкурсу та представників структурних підрозділів 
центрального апарату і територіальних управлінь Державного бюро 
розслідувань.».

Керівник Управління 
кадрової роботи 
та державної служби Віталій ФРАНЦУЗ


